

Protokoll der Vorstandssitzung

Datum der Sitzung: 08.08.2023
 Uhrzeit: 19:13 Uhr – 21:23 Uhr
 Sitzungsart: Präsenzsitzung, Lehrerzimmer der EKS
 Protokollführer: Christopher Brenk
 Datum des Protokolls: 08.08.2023

Teilnehmer:

| Name, Vorname | Funktion | Teilnahme |
|----------------------|--------------------------------|-----------|
| Brenk, Christopher | Schriftführung | Ja |
| Setter, Martin | Lehrervertretung | Ja |
| Hunger, Maik | Schulleitung (Stellvertretung) | Ja |
| Kissenkötter, Martin | Schulleitung | Nein |
| Koch, Stephanie | Beisitz | Ja |
| Kramer, Markus | Vorsitz | Ja |
| Maske, Jens | Vorsitz (Stellvertretung) | Ja |
| Reimann, Antje | Mitgliederverwaltung | Ja |
| Rohde, Christian | Schulpflegschaft | Ja |
| Schmitz, Carsten | Beisitz | Ja |
| Terboven, Krisitin | Kassenverwaltung | Ja |

Inhalte/Ergebnisse:

| TOP | Thema | Sitzungsergebnis | Verantwortlich | Zeit | Kat. |
|-----|--|---|----------------|------|--------|
| 1 | Verabschiedung des Protokolls vom 13.06.2023 | Das Protokoll der letzten Vorstandssitzung wird einstimmig verabschiedet. Hr. Hunger klärt mit Frau Latka den Bedarf am Mischpult für die Schülerzeitungs-AG | Hr. Hunger | ASAP | B A |
| 2 | Finanzen & Mitglieder / Haushaltsplan 22/23 | Verfügbares Guthaben: 45.436,24 € (34.928,93 € Vereinskonto & 10.507,31 € Tagesgeldkonto) Abzüglich Anträge und Zweckgebundene Gelder i.H.v. 16.700,50 € können wir über 28.735,74 € frei verfügen. Haushaltsplan: Ausgaben noch deutlich unter Plan | | | I |

| | | | | | |
|---|--|---|--------|------------|---|
| | | <p>Einnahmen bereits über Plan Weiterhin extrem großer finanzieller Spielraum (zum Plan).</p> <p>Gesamtzahl 431 Mitgliederzahlen: -10 Vorgemerkte Kündigungen: 1</p> | | | |
| 3 | Finanzierungen, Aktivitäten & Termine | <ul style="list-style-type: none"> • Sammelbestellung Englischbücher <ul style="list-style-type: none"> - letzte Auslieferung ist erfolgt - Reduzierung Spende von 12% auf 10% - Spendenzusage über 10% für das Schuljahr 2023 & 24 ist erfolgt → Es wird auch im nächsten Jahr wieder die Möglichkeit einer Sammelbestellung vom Freundeskreis angeboten • Eis für alle <ul style="list-style-type: none"> → Aktion kam gut bei den Kindern an → Frau Fuchs war angeblich nicht über die Uhrzeit informiert → Lehrer, Sekretariat und Hausmeister wurden nicht von Frau Fuchs über die Aktion informiert → Calamini musste (zeitweise mit zwei Eiswagen) eine halbe Stunde auf dem Schulhof warten <p>Vortrag Medienkompetenz, 250,- € Vortrag ca. 90 Minuten 18:00 bis 20:00 Uhr Termine 2024: 22.01. Mo, 24.01. Mi oder 25.01.24 Do Schulseitige Terminempfehlung 24.01., bestätigt Termin wird mit Herrn Wentzel abgestimmt.</p> <p>Lichtpult Angebot 1. Gerät = 4.866 € 2. Gerät = 8.080,- € 3. Gerät = 12.680,- €</p> <p>Klärung mit Hr. Jülicher & Fabian von Schallmeister</p> <p>In Abhängigkeit vom Ergebnis des Gesprächs, in Bezug auf die Qualität des Geräts, erteilen wir die Freigabe für Gerät 1. oder 2. Das teuerste Gerät kommt u.E. nicht in Frage.</p> | 16.08. | Hr. Kramer | A |
| | | | ASAP | Hr. Maske | A |
| | | | | | B |

| | | | | | |
|---|------------------------------------|---|--|--|---|
| 4 | Haushaltsplan 23/24 | <p>Details (Siehe Interner Bereich)</p> <p>Plan 23/24 würde ein Defizit i.H.v. 8.011 € bedeuten, ergibt ein Budget i.H.v. 26.000,- €.</p> <p>D. Ausgabe f. d. Lichtpult würde noch hinzukommen.</p> <p>D. Haushaltsplan wird verabschiedet.</p> | | | B |
| 5 | Mitglieder- versammlung | <p>Termin Mitgliederversammlung: Montag, 25.09. ab 18:30 Uhr</p> <p>Beschluss: Vorstellung Rückblick & Freundeskreis (Punkt 7.) durch Markus und Antje</p> <p>Agenda: Sekttempfang</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Begrüßung 2. Musikalische Einlage 3. Verabschiedung Protokoll 4. Aktuelle Situation des Vereins 5. Musikalische Einlage 6. Schuljahr 22/23 (Tätigkeitsbericht) 7. Entlastung Vorstand 8. Neuwahlen <p>Gemeinsamer Austausch</p> <p>Zum Ende der Veranstaltung gibt es Getränke und in Abstimmung mit Hr. Kleverbeck eine Kleinigkeit zu Essen.</p> <p>Potentielle Kandidaten aus dem bisherigen Vorstand: Carsten - Stellv. Vorsitzender Christopher - Schriftführer</p> | | | B |
| 6 | Sonstiges | ./. | | | |
| 8 | Neuer Termin | Entscheidung des neuen Vorstandes | | | B |

Kat.: Kategorie
A: Aufgabe
B: Beschluss
I: Information